أسئلة إدارة مالية (1) الفصل الثاني 1435/1436هـ نموذج D

1- تفكر الشركة البريطانية الدخول في مشروع استثماري , في ظل توفرت المعلومات التالية 
	البيان
	التدفقات النقدية

	تكلفة المشروع
	16,000

	السنة 1
	10,000

	السنة 2
	10,000


علما بأن معدل الخصم هو 10% . من خلال الجدول السابق أجب على السؤال }1 إلى 4 {
1- حساب صافي القيمة الحالية للمشروع :
أ- 1,355
ب- 555-
ج- 1,355+
د- 555
2- بناءا على ما سبق فأن الشركة حققت :
أ- صافي قيمة حالية موجب بالتالي رفض المشروع 
ب- صافي قيمة حالية سالب بالتالي رفض المشروع 
ج- صافي قيمة حالية موجب بالتالي قبول المشروع 
د- صافي قيمة حالية سالب بالتالي قبول المشروع 
3- حساب معدل دليل الربحية للمشروع : 
أ- 0.6
ب- 0.11
ج- 1.08
د- 1.40
4- من خلال اختيارك للإجابة أعلاه , فان معدل دليل الربحية يعتبر :
أ- مقبول لأنه موجب
ب- مقبول لأنه سالب
ج- غير مقبول لأنه أعلى من 1
د- مقبول لأنه أعلى من 1


5- كلما ارتفع العائد من مشروع ما كلما :
أ- انخفضت المخاطر
ب- ارتفعت المخاطر
ج- أصبحت المخاطر مساوية للعوائد
د- إعداد القوائم المالية للشركة
6- المدير المالي يقوم بالتالي : 
أ- تسعير المنتجات 
ب- الرقابة على التكاليف
ج- اتخاذ القرارات التمويلية والاستثمارية بالنسبة للشركة 
د- إعداد القوائم المالية للشركة
7- ماذا تعني هذه الصيغة الائتمانية40  net  / 15/2 :
أ- مهملة السداد للعميل 40  يوم فقط 
ب- حصول العميل على 15 بالمئة اذا سدد 40  يوم 
ج- حصول العميل على 2 بالمئة اذا سدد خلال15  يوم علية بدفع كامل المبلغ خلال 40  يوم :
د- حصول العميل على خصم  2 بالمئة اذا سدد 15  يوم 
8- من دوافع وأسباب الاحتفاظ بالنقدية لدى المنشأة :
أ- دوافع أتمام المعاملات , دوافع المضاربة , دوافع الطوارئ
ب- النقدية غير مهمة بالنسبة لمنشآت الأعمال
ج- لا يمكن لمنشآت الأعمال الاحتفاظ بالنقدية 
د- النقدية تمثل عبئ إضافي لمنشآت الأعمال
9- يشير القيمة الزمنية للنقود إلى أن :
أ- ريال اليوم افضل من ريال في المستقبل 
ب- ريال في المستقبل افضل من ريال اليوم 
ج- النقود لا تتعرض للتضخم
د- ريال اليوم دائماً وابدا يساوي الريال في المستقبل 



10- التكاليف المرتبطة بإدارة الذم المدنية هي :
أ- تكلفة التحصيل , تكلفة رأس المال , وتكلفة الديون المعدومة 
ب- تكاليف مباشرة وغير مباشرة 
ج- تكاليف متغيرة وثابتة 
د- تكاليف متوقعة وغير متوقعة 
11- يمكن قياس صافي القيمة الحالية عن طريق المعادلة التالية :
أ- صافي القيمة الحالية – صافي القيمة المستقبلية 
ب- مجموع القيمة الحالية للتدفقات النقدية – مجموع القيمة الحالية لتكلفة الاستثمار 
ج- مجموع القيمة الحالية للتدفقات النقدية + مجموع القيمة الحالية لتكلفة الاستثمار
د- معدل العائد الداخلي – معدل الربحية 
12- من مزايا طريقة مؤشر الربحية :
أ- لا تحتوي على مزايا نظرا لأنها تهدف إلى الربحية 
ب- تتميز بسهولة الفهم والحساب
ج- تخالف طريقة طريقة صافي القيمة الحالية في اختيار المشروعات الاستثمارية 
د- تعتبران معدل الخصم ثابت ومعروف مسبقا 
تبلغ احتياجات النقدية الكلية السنوية لشركة الراجحي 200,000 ريال وتكلفة تحويل الأوراق المالية إلى نقدية 4 ريالات للصفقة الواحدة ومعدل العائد السنوي على الاوراق المالية 10% 
من خلال السؤال السابق اجب على السؤال }  13 إلى 15 {
13- حساب مستوى الرصيد النقدي للمنشأة :
أ- 5000
ب- 4000
ج- 3000
د- 2000
14- حساب عدد التحويلات التي تجريها الشركة خلال العام :
أ- 50 
ب- 40
ج- 30
د- 20 

15- حساب تكلفة الفرصة البديلة :
أ- 600
ب- 400
ج- 350
د- 200 
16- تبلغ المبيعات الآجلة السنوية لشركة الجبر 900,000 ريال وتمنح الشركة عملائها فترة 20 يوم للسداد ماهو حجم الاستثمار في الذمم المدينة ( المعدل اليومي للمبيعات الآجلة ) :
أ- 50000 
ب- 40000
ج- 30000
د- 20000
17- من فوائد التحليل المالي للشركات :
أ- معرفة نقاط الضعف للشركة وعلاجها فقط 
ب- معرفة نقاط القوة للشركة وتدعيمها فقط
ج- معرفة موقف الشركة المالي فقط
د- معرفة موقف الشركة المالي + نقاط الضعف والقوة للشركة
18- علاقة الإدارة المالية بتخصص الاقتصاد :
أ- العوامل والمتغيرات الاقتصادية تلعب دورا رئيسيا في عملية اتخاذ القرار بالنسبة للمدير المالي 
ب- العوامل والمتغيرات المالية تلعب دورا رئيسيا في عملية اتخاذ القرار بالنسبة للاقتصاد
ج- علاقة طردية
د- الاقتصاديون يهتمون بتجميع وتسجيل المعلومات المالية التاريخية في القوائم المالية 

19- علاقة الإدارة بتخصص المحاسبة :
أ- المحاسبة عبارة عن عملية اتخاذ القرار لصالح المنشأة اما المالية تقوم بتجميع المعلومات المالية التاريخية 
ب- المالية عبارة عن عملية اتخاذ القرار لصالح المنشأة اما المحاسبة تقوم بتجميع المعلومات المالية التاريخية
ج- المحاسبة تهتم بتحليل وتوزيع الموارد وراسة المعاملات الاقتصادية 
د- المحاسبة تقوم بعملية التسويق لمنتجات الشركة 


20- من أهم الأعمال التي يجب ان يقوم بها المدير المالي في المنشأة :
أ- أعداد القوائم المالية 
ب- تسعير المنتجات الخاصة بالمنشأة 
ج- اتخاذ القرار الاستثماري والتمويلي 
د- إدارة الموارد البشرية للمنشأة 
21- من التخصصات المدرجة للتخصص العام " إدارة الأعمال " ؟
أ- الاقتصاد , الهندسة , الزراعة 
ب- الاقتصاد , الهندسة , شبكات الحاسب الالي
ج- التسويق , المالية , الاقتصاد 
د- المالية , الهندسة , المحاسبة
22- من مجالات وتخصصات الإدارة المالية :
أ- إدارة الأعمال
ب- إدارة الموارد البشرية 
ج- إدارة المحافظ الاستثمارية 
د- الاقتصاد الكلي 
23- تجاهل القيمة الزمنية للنقود , تجاهل المخاطر تعتبر من سلبيات .........:
أ- هدف تعظيم ثروة الملاك
ب- هدف النظرية الاقتصادية
ج- هدف تعظيم الربح 
د- نموذج حد المراقبة 

24- تعظيم القيمة السوقية للمنشأة يرمز إلى : 
أ- هدف تعظيم الربح 
ب- هدف تعظيم ثروة الملاك
ج- نظرية بلاك ووشولز 
د- نظرية ملير


25- الموازنة الرأسمالية تعني : 
أ- إدارة النقدية والأوراق المالية في المنشأة 
ب- تخطيط وإدارة استثمارات أصول المنشأة قصيرة الاجل
ج- تخطيط وإدارة استثمارات أصول المنشأة طويلة الأجل
د- ميزان المدفوعات 
26- إذا كانت القيمة الحالية لمبلغ معين تساوي القيمة المستقبلية فانه :
أ- يجب ان يكون معدل الخصم عالي جدا
ب- ليس هناك تضخم
ج- يجب أن يكون معدل الخصم يساوي صفر
د- لا توجد إجابة صحيحة 
قائمة المركز المالي لشركة الأحمد لعام 2014
	الأصول
	الأصول
	الخصوم
	الخصوم

	نقد
	20,000
	دائنون
	16,000

	مدينون ( ذمم مدينة )
	30.000
	فروض قصيرة الأجل
	30,000

	مخزون
	16,000
	مجموع الخصوم المتداولة
	46,000

	مجموع الأصول المتداولة
	66,000
	خصوم طويلة الأجل
	13,000

	
	
	رأس المال ( اسهم عادية )
	40,000

	مجموع الأصول الثابته
	40.000
	أرباح غير موزعة (المحتجزة )
	7000

	المجموع
	106.000
	المجموع
	106,000


اذا علمت بأن المبيعات للشركة الحالية هي 250,000 ريال , ويتوقع ان ترتفع مبيعات الشركة مبيعات بنسبة 20%. وان تبلغ نسبة هامش الربح الصافي للشركة 8% من المبيعات . ومعدل الارباح المحتجزة السنوية للشركة 60% .
من خلال المعلومات المتوفرة لشركة الأحمد , أجب على السؤال } 27 و 29 {
27- الأرباح المحتجزة للسنة القادمة سوف تكون :
أ- 16000 ريال
ب- 15000 ريال
ج- 14,400 ريال
د- 23,400 ريال
28- الاحتياجات المالية الكلية للشركة هي:
أ- 16000 ريال
ب- 15000 ريال
ج- 14000 ريال
د- 18000 ريال
29- الاحتياجات المالية الخارجية للشركة هي :
أ- 3,600 ريال
ب- 4000 ريال
ج- 4,450 ريال
د- 6489 ريال
30- يؤدي ارتفاع الإهلاك إلى: 
أ- لا تتأثر الضريبة 
ب- ارتفاع الضريبة 
ج- زيادة صافي التدفقات النقدية 
د- انخفاض الإهلاك لا يؤثر في قائمة الدخل 
31- تفكر الشركة القابضة في الدخول في مشروع يتطلب منها شراء آله بمبلغ 20,000 ريال بالإضافة الى 3000 ريال لتركيب الاله . كما تحتاج الاله لرأس مال عامل بملغ 2000 ريال , بالتالي فان التدفقات النقدية المبدئية للمشروع :
أ- 3000 ريال
ب- 2000 ريال
ج- 20000 ريال
د- 25000 ريال
32- اذا علمت بأن الربح بعد الضريبة لشركة ما 10,000 ريال وان قيمة الإهلاك 10.000 ريال . فأن صافي التدفق النقدي للشركة هو :
أ- 10.000 ريال
ب- 20.000 ريال
ج- 1000 ريال
د- 100.000 ريال 

33- وافق البنك الفرنسي على منحك قرض بقيمة 30,000 ريال اليوم وانه يجب عليك ان تعيدها بعد ثلا سنوات من الان بمبلغ 42,135 ماهو معدل الفائدة الذي سوف يحصل علية البنك :
أ- 10%
ب- 11%
ج- 12%
د- 13% 
34- استثمر شخص مبلغ 5,500 ريال اليوم بمعدل عائد مقداره 4% ماهي الفترة اللازمة ليصبح هذا المبلغ 7,500 ريال: 
أ- 8 سنوات 
ب- 10 سنوات
ج- 12 سنوات
د- 14 سنوات 
35- يخطط مستثمر للدخول في مشروع يمنح 30,000 ريال لمدة 3 سنوات, فإذا كان معدل العائد المطلوب 10%. فما هو المبلغ المتجمع في نهاية حياة هذا المشروع ( احسب القيمة المستقبلية ) :
أ- 49,930 ريال
ب- 59,930 ريال
ج-39,930 ريال
د- 69,930 ريال
36- يخطط مستثمر للدخول في مشروع يمنح 30.000 سنويا ريال لمدة 3 سنوات , فإذا كان معدل العائد المطلوب 10 %. فما هو المبلغ المتجمع في نهاية حياة هذا المشروع ( احسب القيمة المستقبلية ) 
أ- 44,300 ريال
ب- 66,300 ريال
ج- 88,300 ريال
د- 99,300 ريال
37- القيمة الحالية لمشروع يدر عليك مبلغ 300.000 ريال سنويا  في نهاية السنة الخامسة , وبمعدل خصم 10% , هو ( احسب القيمة الحالية ) :
أ- 120,000 ريال
ب- 140,000 ريال 
ج- 160,270 ريال 
د- 186,270 ريال 
38- القيمة الحالية لمشروع يدر عليك مبلغ 300,000 ريال سنويا في نهاية السنة الخامسة , وبمعدل خصم 10 % , هو ( احسب القيمة الحالية ) :
أ- 1,137,240 ريال
ب- 1.400,000 ريال 
ج- 1,000,000 ريال 
د- 1,428,130 ريال 
39- القيمة المستقبلية من الاستثمار في مشروع ما بمبلغ 1000 ريال حيث ان معدل العائد المطلوب 14% يدفع العائد مرتين في السنة لمدة سنتين هو :
أ- 6330 ريال
ب- 3330 ريال
ج- 1310 ريال
د- 4840 ريال 
40- تهتم نسب النشاط بـ :
أ- مدى اعتماد المنشأة على الموارد الخارجية في تمويل استثماراتها
ب- مقدرة المنشأة على الوفاء بالتزاماتها قصيرة الاجل
ج- مقدرة المنشأة على استغلال الموارد المتاحة لتوليد المبيعات
د- مقدرة المنشأة على استغلال الموارد المتاحة لتوليد الارباح 
41- تهتم نسب الربحية بـ :
أ- مدى اعتماد المنشأة على الموراد الخارجية في تمويل استثماراتها 
ب- مقدرة المنشأة على الوفاء بالتزاماتها قصيرة الاجل
ج- مقدرة المنشأة على استغلال الموارد المتاحة لتوليد المبيعات
د- مقدرة المنشأة على استغلال الموارد المتاحة لتوليد الارباح 
فيما يلي المركز المالي وقائمة الدخل لشركة المزروع المتحدة لعام 2014 :
	الأصول
	الأصول
	الخصوم
	الخصوم

	نقد
	20,000
	دائنون
	16,000

	مدينون ( ذمم مدينة )
	30.000
	فروض قصيرة الأجل
	30,000

	مخزون
	16,000
	مجموع الخصوم المتداولة
	46,000

	مجموع الأصول المتداولة
	66,000
	خصوم طويلة الأجل
	13,000

	
	
	رأس المال ( اسهم عادية )
	40,000

	مجموع الأصول الثابته
	40.000
	أرباح غير موزعة (المحتجزة )
	7000

	المجموع
	106.000
	المجموع
	106,000



	البيان
	المبلغ

	المبيعات
	35000

	تكلفة البضاعة المباعة
	15000

	مجمل الربح
	20000

	مصاريف التشغيل
	3000

	الإهلاك
	2000

	الربح التشغيلي ( ربح العمليات )
	15000

	الفوائد
	1000

	الربح قبل الضريبة
	14000

	الضريبة ( 40 % )
	5600

	الربح الصافي ( الربح بعد الضريبة )
	8400


من خلال القوائم المالية للشركة, أجب على السؤال }42 , 48 { ,
42- نسبة التدوال السريعة للشركة هي : 
أ- 2,2 مره 
ب- 1 مره 
ج- 1,5 مره 
د- 2 مره 
43- معدل دوران الاصول المتداولة هو :
أ- 1,33 مره
ب- 2 مره 
ج- 2,44 مره
د- 0,53 مره
44- معدل المخزون هو : 
أ- 2,18 مره 
ب- 1,18 مره 
ج- 1 مره 
د- 3,33 مره 
45- معدل مجموع الأصول هو : 
أ- 1.16 
ب- 2.76 
ج- 0.33 
د- 2.5 
46- إذا علمت انا متوسط الصناعة بالنسبة لمعدل دوران مجموع الأصول هو 1,1 مقارنة بنسبة الشركة بالأعلى التي قمت بحسابها فأننا نستنج ان وضع الشركة :
أ- غير جيد لان معدل دوران مجموع الأصول لمتوسط الصناعة أعلى من الشركة 
ب- جيد لا ن معدل دوران مجموع الأصول للشركة بمتوسط الصناعة 
ج-لا يمكن مقارنة معدل دوران مجموع الأصول للشركة بمتوسط الصناعة 
د- 1.1


47- نسبة مجموع الديون إلى مجموع الأصول للشركة هو : 
أ- 77.66 %
ب- 44.66 % 
ج- 55.66 %
د- 88.66 %

48- معدل العائد على الاستثمار للشركة هو :
أ- 7.92%
ب- 8.66 % 
ج- 9.33 %
د- 3.5% 
49- في أسلوب النسب المئوية من المبيعات , احد العناصر التالية لا يتأثر بالتغير في المبيعات : 
أ- المخزون
ب- الذمم الدائنة 
ج- الأسهم العادية 
د- النقدية 

50 يتكون هيكل رأس المال للشركات من : 
أ-  الخصوم المتداولة والأصول لمتداولة 
ب- مجموع الأصول والخصوم طويلة الأجل
ج- الخصوم للشركة وحقوق الملكية 
د- مجموع الخصوم ومجموع الأصول 
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